



青草地

2024.12.17 星期二

投稿网址: http://qcd.wlxww.com
投稿邮箱: qcd0576@163.com
温岭市融媒体中心 合办
温岭市教育局
国内统一刊号 CN33-0106报头: 温中实验学校小学部三(1)班
赵梓桐/书

邂逅暖阳



姿态

冬日绘画

◆石塘小学五(2)班 屠馨垚

冬日的清晨，父亲轻轻地敲开了我的房门，我迷迷糊糊地睁开眼睛。他慈祥地笑着，对我说：“起床了，小懒虫，我们晒太阳去！”

出发前，我带上了画纸和画笔。到了地方，是一片空旷的草地。阳光十分温暖，云朵在阳光的陪伴下看上去闪闪发光。

我拿出纸笔，把太阳和云朵画了下来。父亲坐过来，问道：“你为什么不把草地画下来呢？”我说：“因为草都枯了，画下来的话就会破坏这幅画。”父亲却说：“冬天清早的天空那么美丽，如果加上枯黄的草地，不就会显得更加美丽了？在这个世界上，如果没有残缺，那么怎么会有美好呢？”我好奇地问：“那如果这世上只有美好呢？”父亲笑了笑，回答：“这可要不得了。你想想，如果一个人每天大鱼大肉，时间久了，这种美好就不再是美好了。”我说：“那我还是把草地画上吧！”

在回去之前，父亲和我拍了一张与冬日太阳的大合照。



姿态

晒太阳

◆逢儒小学六(2)班 缪苡樊

周日，金黄色的光芒早早爬上了房顶，给周围的一切镀上了一层金色的光辉。远处的山峦在阳光的照耀下，层层叠叠清晰可见。吃完早饭，我搬出一张竹椅，去庭院晒一晒这冬日的阳光。

手上端着一杯热气腾腾的茶，桌上摊着唐诗宋词，我静静地坐在阳光底下，享受着冬日难得的温暖。冬天的阳光如一只温暖的大手，轻轻抚过我的头发，滑过肩膀，最后停留在我的后背，带来一阵阵暖烘烘的舒适。我不由自主地闭上眼睛，五彩的光影在眼前轻轻跳跃，如同梦境中的绚烂画卷，让人沉醉。当我缓缓睁开眼睛，眼前的世界因阳光的照耀变得格外明亮。手中的热茶正袅袅升起几缕轻烟，在阳光中翩翩起舞。

这时，妈妈抱着一床被子走了出来，她将被子挂在晾衣绳上，阳光立刻吻上被面。邻居阿姨在楼上晾着刚洗好的床单，床单随风轻轻摇曳，空气里飘散着阳光和洗衣液的香味。“今天天气真好，晒出的衣物香喷喷的！”妈妈和邻居阿姨隔空聊起了天，声音里满是欢快。阿姨又朝我喊了一句：“囡，这大冬天晒太阳可真奢侈啊！”说完，她和我妈都笑了。是啊，冬日晒太阳确实是一件奢侈的事，不然为何人们总说“冬日里的阳光胜过千金”呢？



姿态

冬日登山

◆三星小学六(6)班 颜子杰

一个冬日的下午，我和妈妈一起去登山。天空中挂着一轮温柔的太阳，虽然光芒不算强烈，却给这寒冷的冬日平添了几分暖意。

我站在山脚下，抬头仰望着那神秘的山顶，深深地吸了一口清冽的空气，心中充满了期待。

沿着蜿蜒的小路，我兴高采烈地向山顶小跑而去。路旁，枯黄的树叶在寒风中轻轻摇曳。偶尔，几只小鸟掠过树梢，留下几声清脆的鸣叫在林间回荡，就像是大自然的乐章。这时，一股不一样的温暖涌上心头。我抬头一看，原来是太阳透过稀疏的树枝，正微笑地看着我，它的光芒洒在我的身上，让我感受到前所未有的温暖。

在这份温暖的陪伴下，我不断攀登。每当我感到疲惫时，太阳就会用那温暖的光芒给我加油打气。终于，我登上了山顶。这一刻，我就像一位凯旋的将军，俯瞰着脚下的城市，它在我眼中变得如此渺小。太阳似乎也为我的成功而欢呼，绽放出更加灿烂的光芒，金色的阳光如同一件荣誉的战袍，披在了我的身上。



姿态

踩影子

◆箬横三小三(4)班 江梓妍 指导老师 王蒋慧

冬日的阳光，如诗般温柔，洒在身上，暖在心头。午后，我跟朋友们约着一起玩游戏，比比谁的影子长。我们绞尽脑汁，可是影子没多大变化。“我们来玩踩影子吧！”清脆的声音打破了僵局。“好哇！”我们异口同声地答道。就这样，我们在院子里欢快地玩着。我看准了一个影子，一下子跳了过去。“咦？奇怪，影子怎么不动？”我抬头一看，呀！原来这是小树的影子……院子里一片欢声笑语，我们玩得不亦乐乎！

冬日里的阳光，淡淡的、懒懒的，温馨而含蓄，美好却不煽情。我和家人朋友们在院子里一起围炉煮茶。我们准备好红枣、柿子、橘子、核桃、龙眼等食材，放在小火炉上烤。“咕噜咕噜……”茶水被煮得直冒泡，热气袅袅升起，如轻纱曼舞。大家叽叽喳喳地聊着天，吃着小零食，好不惬意！



姿态

土灶炖鸭

◆松门二小三(1)班 乐珉宇 指导老师 江超琪

冬日的阳光总是带着一份独特的温柔，穿透薄薄的云层洒向大地。

爷爷搬了一张椅子，坐在院子里的樟树下，戴着老花眼镜，手里拿着一份报纸。阳光透过树叶的缝隙洒在爷爷的身上，像一片片金色的光斑跳跃着。看着看着，爷爷渐渐眯起了眼睛，嘴角微微上扬，舒服地靠在椅背上。他很快就进入了梦乡，偶尔还发出轻微的鼾声。

随着阳光的逐渐斜射，爷爷从睡梦中醒来，他提议说：“我们来煲老鸭吧，炖两三个小时，刚好可以吃饭。”于是我们合力把院子角落里的土灶挪了出来，往锅里倒入凉水，放上一块铁板，铁板上放一个专门煲汤的砂锅，再把鸭子和所有的配料放进砂锅中慢炖。接着，又有几个小红薯被扔进了火炉中。我静静地坐在小板凳上，眼睛直溜溜地望着火炉中的红薯。不一会儿，香气伴着烟味一起飘散出来。“哇，好香呀！”我迫不及待地剥开烤焦的红薯皮，红薯热气腾腾地冒着烟。

我一边晒着太阳，一边吃着烤红薯，一下还能吃上美味的鸭子。家的温馨和幸福感在冬日的暖阳下，在美食的香气中，在欢声笑语中，充满了我的心房。

校园动态 ▶▶

“农夫”体验日

日前，松门四小迎来了一年一度的“小小农夫体验日”。在学校的劳动教育实践基地里，孩子们有的挥舞着小铲子小心翼翼地挖掘着，有的蹲在地上用手轻轻拨开泥土寻找目标，还有的直接上手去拉扯红薯露出地面的部分。每当有人成功挖出一个番薯，周围总会响起阵阵掌声与欢呼声。经过一个多小时的努力奋斗，每个孩子手中都捧着战利品。这些新鲜出土的番薯不仅是对学生辛勤付出最好的回报，也将成为家庭与学校之间的情感纽带。



共赴科技盛宴

11月22日，市青少年宫的流动少年宫走进了泽国镇逢儒小学，举办了一场充满科技魅力的盛大活动。全校学生对科学世界充满好奇，见证了这场科技与创新的精彩交汇。



从成长修炼手册里学会独立

12月11日，松门小学一、二年级段开展系鞋带和系红领巾成长技能大闯关活动，这是该校“成长修炼手册”的其中两项。对于通过考核的学生，学校当场发放考核通过证书。

“成长修炼手册”涵盖自理、劳动、救护、体艺、交往等五大板块30个小项，如洗晒简单的衣物、折叠衣裤和整理床铺、煮饭和烹饪至少3种菜肴、使用灭火器等。



征文时间

12月2日—12月31日

投稿方式

扫描右边二维码查看投稿方法或投至邮箱 qcd0576@163.com

登录掌上温岭App，关注“青草地”圈子，查看最新征稿资讯，第一时间阅读《青草地·教育周刊》精彩内容。

